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„uRČITě JSI V POHODě?“ vyptával se Kit. „Je Estel-
lin dům pohodlný?“

Olivia si přitiskla telefon blíž k uchu, zatímco pozo-
rovala Raye a Elise prohlížející si květiny v zahradě 
její kamarádky. Ray byl vysoký a pohledný takovým 
tím drsným způsobem, zatímco Elise vypadala křehce 
jako motýlek. Ti dva byli tak odlišní, jako by ani neby-
li stejného druhu. 

„Jsi tam ještě?“ zjišťoval Kit. 
„Ano,“ odpověděla Olivia. „Jsem tu a poslouchám. 

Slyšela jsem, jak říkáš, že nejspíš zůstaneš ve Wa-
shingtonu celý týden. Kterou zemi se to snažíš zachrá-
nit?“

„Já, ehm –“
Skočila mu do řeči. „Já vím. Nemůžeš mi to říct. Co 

víš o doktorce Jeanne Hightowerové?“
„Nic, vážně. Je to kamarádka mé sestřenice Cale, 

Ellie Abbottová ji zná.“
„Ach, aha. Dvě záhadné spisovatelky.“
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„Ano.“ Kit ztlumil hlas. „Stalo se něco? Zníš… no, 
nějak odměřeně.“

„Jenom jsem narazila na pár zajímavých problémů, 
nic víc.“

„Zůstaneš s těmi Jeanninými pacienty a pomůžeš 
jim, že jo?“

Olivia napůl zasténala, napůl vyprskla smíchy. „Ne-
jsem si jistá, že se mi líbí, když mě někdo zná tak dob-
ře.“

„Možná jsem pár let zmeškal, ale pamatuju si úplně 
všechno. Tak mi pověz, co se děje.“

„Ray je vysoký chlapík kolem pětatřicítky, který 
nejspíš neměl nejjednodušší dětství, ale vypadá to, že 
se našel ve světě obchodu. Teď nosí oblečení z Bond 
Street, ale vsadila bych se, že někde na tom svém do-
konale opáleném těle má tetování bývalého gangu.“

„Doufám, že se nebudeš chtít přesvědčit na vlastní 
oči,“ odtušil Kit. „A ta dívka?“

„Peníze a vychování. Obléká se jako pouliční děcko, 
ale vsadím se, že chodila na školu slečny Porterové. 
Zatím jsem neslyšela celý její příběh, myslím však, že 
se pokusila vzepřít systému a byla za to zavřená.“

„Jako ve vězení?“
„Ne. Jako pod zámkem v blázinci. Ale zdá se, že jí 

Jeanne pomohla utéct, schovala ji v kufru svého auta 
a odvezla ji přes celou zemi.“

Kit chvíli nic neříkal. „Myslel jsem, že to, co dělám 
já, je vzrušující, ovšem tys mě dostala. Teď se bojím, 
jestli ti vůbec budu chybět.“

„Nechci do našeho domu, dokud nebudeš se mnou,“ 
vyhrkla. 

„Dobře! To se mi líbí. To ty jsi byla ta praktická 
a chtěla jsi tam zůstat sama.“

„Chceš mi říct, že ty jsi z nás dvou ten romantický?“
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